KoHTponbHaa pabota Ne 1

DJIeMEHTbI JIMHEHHOM aJre0pbl 1 AHAJINTHYECKON reOMeTPHUH.

B koHTpOaBbHYIO paboTy BXOIUT 4 3a/1aHusl.

IlepBoe 3amanue oTHOCUTCS K TeMe “BekTopHas anredpa™ M cOCTOUT M3 BOCBMH BOIPOCOB K OJTHOMY
YCIJIOBHIO.

Bo BTOpOM 3a1aHNN UCIOIB3YIOTCSI OCHOBHBIE ONPEEIICHUS] KPUBBIX BTOPOTO MOPSAKA.

Tperbe mocsmmeHo pasneny maremaTuku ‘‘JluHeiHas anre6pa® w oTHOCUTCA K TeMe “CHCTEMBI
JIMHEWHBIX YPAaBHEHUN .

B uerBépTOM 3amanuu TpeOyeTcs MONyYUTh KAHOHMYECKU BU YpaBHEHHsI KPUBOM BTOPOTo MOpsAKa U
IIOCTPOUTS €€.

3aganue 1.1

Janbl koopauHaThl Bepmud mupamuasl A1(3, 2, 5), A2(3, 7, 2), A3(0, 2, 7), A4(1, 5, 0).
Haiitu:

- IUHY pedpa A1Ay;

- yron Mexny peopamu A1A; u A1Ag;

* yroJl Mexy peopom A1A4 u rpanbio AjALAs;

- IIomaas rpanu AiArAs;

- 00BEM TTHpPaMUIBI;

* ypaBHEeHHUE npsmoit A1Ay;

- ypaBHEHUE TUI0CKOCTH A1AA3;

* YPaBHEHHUE BBICOTBI, OMYIIEHHON U3 BEpIIUHBI A4 Ha TpaHb AjAAz.

3aganme 1.2

CocTaBUTh ypaBHEHHE U IMOCTPOUTH JIMHUIO, PACCTOSHUS Ka)XXJO0M TOUKM KOTOPOH OT Hayala
KoopauHaT u oT Touku A(3 + 1, 3) otHOCATCS Kak 2 : 1.

3ananue 1.3
JlaHa cucTema TMHEWHBIX ypaBHEHUH. Jloka3aTh €€ COBMECTHOCTh M pEeIINTh MeTO0M ["aycca.
3x1 + 2x2 + x3 =5+ 3
2x1 + 3x2 + x3 =1
2x1 + (m — 1)x2 + 3x3 = 11
3ananue 1.4

[IpuBecT K KAHOHUYECKOMY BUJy YPaBHEHUS JIUHUM BTOpOro nopsaka. Caenarb 4epTexH.

X2 2

3¢ +2y°=2, - =3 2@ -12x+2y+1=0

Konrtpoabnas padora Ne 2.

Beruuciaenue npeaesios. IIpousBoaHas u eé npuJioKeHus.



B KOHTpOIBHYIO pabOTy BXOIUT 4 3aaHHA.
B 1-om 3amanum TpeOyercs BBIUMCIUTH Mpenen (QyHKIUU. 2-€, 3-¢ U 4-¢ 3aJaHus TOCBSIICHBI
MIPOU3BOIHON U €€ MPUMEHEHUIO B UCCIICAOBAHUH (DYHKIIUHA.

3aganue 2.1
BrrauciauTs npenessl.
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3amanme 2.2

o dy o
Haiitu MPOU3BOAHBIC x JTaHHBIX (byHKuI/II/I

a) y = xV'1 — x2 + arcsin x°,

6)y = V1 + cos 6x,

B) ¥ = Vx In? arctg VX,
-1

DY =G

Z[) y - eX+y_

3aganme 2.3
Haiitu Hanbosbiliee U HaUMeHbInee 3HaueHust QyHkuuu y = f(x) Ha oTpeske [a; b].

y:x5—§x3+2, [0; 2]
3ananmne 2.4
Uccnenosath merogamu auddepenimansioro ucuucinenuss ¢yHkuuio Yy = f(x) wu, ucmonb3ys
pE3yJIbTaThl UCCIIEIOBAHUS, IOCTPOUTH €€ rpaduK.
1) y=(x+1)(x+2)°
2) y =cos 3x

Konrtpoabnas padora Ne 3.
@OYHKIHUN MHOTHX NlepeMeHHBbIX.

CocTaB KOHTPOJILHOM pabOTHI:

B KOHTpONBHYIO pabOTy BXOJUT TPHU 3a7aHus. 1-e 3a1aHue OTHOCUTCS K TeMe “HacTHble POU3BOIHBIE™.
2-¢ 3a/aHWe TOCBAIICHO HAaXOXICHUIO TpaaueHTa (YHKIMU B 3aJaHHOW Touke. B 3-m 3amaHum
HE00XO0/IMMO HAalTH MPOM3BOIHYIO MO HAPABJICHUIO.

3ananme 3.1
Jana ¢pynkuus z = f(x, y). [lokasars, 4To

0z 0z 0%z 0%z 0%z 2 2 0%z 9%z
Zzzrz’z =0. = +9°+2x+ 1) F==2+2Z
'0x'0y'9x2 '0y? '6x6y) 0. Mpu z = In(x Yo+ 2x 1), F 0x2 0y?2

F(x,y,z

3ananne 3.2
Hana ¢ynkums z = f(x, y) u Touka A(xo; yo). Haiitu grad z B Touke A. Ilpu z = 2x° + 4xy;
A(3; 2).



3ananue 3.3
HNana ¢yakums z = f(x, y) u Bekrop a = (ai; ap). Haiitu mpousBogHyro B Touke A 1O
HanpapieHuio Bekropa a@. [pu z = In(x? + 2y%) + ex; A(0;1); a=(0; 2).

KonTpoubnas padora Ne 4.

Heonpenesénubie, onpeaeiéHubie,
KpaTHbIe H KPUBOJIUHEHHbIe HHTETrPaJIbl.

3aganue 4.1
Berurcnute HeonpeaenEHHbIE UHTETPAIBL.

HenocpencrBeHHOE HHTETPUPOBAHUE.

a) [xe ™ dx

6) fX(l +In2 x)

f(1+th) dx
cos? x

WHTerpupoBaHue 1o 4acTsm.

f(x — 2)2%dx

WuTterpupoBanue qpoOHO-paMOHATBHBIX ()YHKITHIA.

(2x + 1)dx
x+DExx-DHx + 2)

WHTerpupoBanue npparoHaIbHBIX QYHKIMI. Beraucienue onpeaenéHHOro HHTerpaa.
8
j 2x dx
Vx+1
1

Haiitn 1nmHy yka3aHHON KpUBOM.
x=t2, y=t3,1<t<3

3ananue 4.2

3ananue 4.3
V3MeHUTDh OPSA0K HHTETPUPOBAHMUSI, CACNATh YEPTEK.

V25-x2
jdx j fx,y) dy.

3amanmue 4.4
Bbruncnute KpUBOJIMHEHHBIH MHTErpasl BAOIb TUHUM L (B ciyyae 3aMKHYTON KpHBOW 00XO[ B
MOJIOKUTEITLHOM HAIlpPaBIICHUH).

f ydx — xdy,rne L — koHTyp TpeyrosabHuka ABC, npuuém A(1,0),B(1,1),C(0,1).
L



